

政企协同发力，总投资约10亿元 广日股份华东数字化产业园落地商河

文/片 记者 宗兆洋
通讯员 刘安容

3月22日，济南市商河县人民政府和广州广日股份有限公司在济南龙奥大厦举行合作签约仪式。山东省委常委、济南市委书记刘强，济南市委副书记、秘书长李国强，济南副市长韩伟，济南副市长杨丽；济南市商河县委书记袁长奎，济南市投资促进局局长李洪伟，广州工业投资控股集团有限公司党委副书记、副董事长、总经理景广军，副书记、董事王福铸等主要领导参加仪式并见证签约。

仪式上，济南市商河县委副书记、县长刘小兵与广州广日股份有限公司副总经理林祥腾，广州广日电梯工业有限公司党委书记、董事长林振中，广州广日物流有限公司党总支书记、董事长刘学辉，广州广日电气设备有限公司总经理蔡幼忠分别代表商河县人民政府和广日股份、广日电梯、广日物流、广日电气签订《广日股份华东数字化产业园项目投资协议》。

签约仪式的举行标志着由广日股份投资建设的华东数字化产业园项目的正式启动，双方将协同发力，共同高标准打造华东数字化产业园，在更高层次上



3月22日，济南市商河县人民政府和广州广日股份有限公司在济南龙奥大厦举行合作签约仪式。

实现互利共赢、共同发展。

据了解，项目计划总投资约10亿元，占地面积310余亩，由广日电梯、广日电气、广日物流共同投资建设生产制造基地，生产或销售的主要产品为智慧楼宇设备、绿色照明、高分子材料及其他相关配套产品、供应链服务等。项

目全部投产后，可年产电梯2万部，在规划中，华东数字化产业园将致力打造长江以北产能最大的智慧化电梯整机工厂。

投资方广州广日股份有限公司，拥有四十余年电梯专业制造积累沉淀，其核心企业广日电梯更是电梯行业内硕果仅存的国有

电梯企业。在20世纪末步入“中国电梯十大品牌”行列，并当选“全国政府采购电梯值得信赖品牌”及“2014—2021年中国房地产开发企业首选供应商品牌”。

自2022年经省国资委介绍，项目洽谈至今，济南市主要领导就多次带队去广州考察项

目状况，促进彼此交流，市投资促进局还专门组建专业化招商团队，整合系统内部资源，积极构建市县上下联动、产业前后衔接的能动机制，积极推进产业园的建设筹备。即便是在疫情最严重的时候，商河县依旧多次赴广考察，以充分了解项目信息和落地需求，不遗余力打通项目落地关节，以实干与担当让企业在商河投资放心、安心。

项目入驻后，商河县政府以优化服务为核心，充分发挥“店小二”精神，及时为企业制定出一套进度流程表并明确各项手续办理的时间表、路线图，项目落地后安排专人盯靠，帮助企业协调土地、办理立项、图审、规划、消防等手续，为企业提供跟踪服务，解决项目建设过程中的困难及企业家、管理人员、务工人员的教育、医疗、住房等生产生活问题。

项目建设投入使用后，将为商河县乃至济南全市智能制造与高端装备产业链条优化延伸提供有力支撑，有效带动济南本土配套企业发展，进一步提升全市制造业整体水平，助力济南工业强市建设。

同时，这也是广州国资企业与济南市的第一次合作，将为广州与济南国资企业之间开展更深入的合作打下坚实的基础，共同促进两地经济高质量发展。

编辑：武俊 组版：刘燕

根植齐鲁 厚爱临沂 泰鲁控股集团致力于做最专业的产业集群商与城市服务商



山东泰鲁时代医药科技有限公司医药中间体项目。

日新月异，叹为观止。常到临沂城与第一次到过的人，习惯于用这两个词总结城区面貌给他们留下的印象。近十年来，在被临沂人称为南坊的祊河以北、沂河西岸一带，沂蒙老区经济的飞速发展，让这里诞生一座新城。

城区面貌的变化，最易体现在地标一个接一个。当与生生园一路之隔，耸立起泰鲁时代城，老城与新城交汇的这里，无疑为临沂这座活力之城增加了新地标。与临沂城共成长，作为时代城缔造者的泰鲁控股集团，也奋进在做最专业的产业集群商与城市服务商路上。

据“中指研究院”数据统计，2023年1-2月份，临沂房地产企业销售TOP10合计销售额为34.7亿元，其中泰鲁控股集团以2.5亿元的销售额位居销售金额榜单第三名。

在知道泰鲁控股集团的人眼里，这是一家在房地产领域频频亮相的企业。特别是以配套超众的时代城项目。既有紧邻银杏林、祊河、书法广场、园博园的环境优势，在商业、园林、社区、教

育、交通、医疗、生活、金融等方面同样出众，让业主感受到“时代泰鲁 城市新贵”的切身体验。

房产之外，多产业融合发展的泰鲁控股集团，在城市服务商产业、美妆科技产业、精细化工产业等三大产业板块，业绩同样斐然。

泰鲁控股集团是一家跨行业、跨地区多产业融合发展的大型综合性企业集团。其国际区总部位于上海，山东区总部位于临沂，在香港设融资平台——港鲁集团，在韩国首尔创立化妆品公司TL集团。

目前，泰鲁控股集团总资产约200亿元，年销售额102.7亿元，现有员工近500人，其中韩国TL化妆品集团总资产5亿美金，集团在韩国首尔拥有150人的智

能化工厂，100人的研发管理团队，在中国线下销售网络团队3800人，且拥有3个国际品牌、2个国产品牌。

泰鲁控股集团积极布局多产业发展，在临沂市郯城县投资15亿元，创建200亩精细化工产业园，以科技创新驱动高质量发展，为社会建设注入新动力。2023年2月15日，泰鲁时代医药科技有限公司医药中间体项目开工，未来，这个项目将被打造成技术一流、产品一流、服务一流的科技创新型、人才培养型企业。这也标志着泰鲁控股集团积极为临沂市“量质齐升 两年万亿”的发展目标再献新力量。

根植齐鲁，厚爱临沂，泰鲁以感恩、责任、使命为荣。

2022年9月29日，在临沂市慈善工作会议上，泰鲁控股集团董事长李超群荣获“临沂慈善奖——功勋奖”。

公益于心，责任于行。泰鲁控股集团“以感恩、责任、使命为荣”为企业文化。在做大做强主业同时，始终不忘初心，勇担社会责任。目前，已累计捐款捐物7200余万元。从在临沂西郊实验小学举行捐赠“希望小书包”活动，到在临沂市慈善助学晚会上现场捐赠300万元，“热心公益、回馈社会”的初心相伴泰鲁控股集团15年发展历程。

当人们为一个企业的成就



泰鲁·时代城1号北立面透视图